



PILISCSEVI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
IKTATÓ		
Érk.: 2023 JÚL 14.	Érkeztetési sorszám: 2574.	
Iktatószám: 2307-1.	Melléklet: -	Ügyintéző: Kue!

Esztergomi Tankerületi Központ

**Piliscsév Község Polgármestere**  
**Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester**  
részére

Iktatószám: TK/106/00045-7/2023.

Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal  
Béke u. 24.  
2519

polgarmester@piliscsev.hu

**Tárgy:** Szlovákiai vendégtanár 2023/2024. tanévi foglalkoztatása a Piliscsévi Általános Iskolában

### **Tisztelt Polgármester Asszony!**

Az elmúlt években több alkalommal nyújtott be pályázatot a Piliscsévi Általános Iskola a fenntartó támogatásával szlovákiai vendégtanár foglalkoztatásnak érdekében.

Örömmel tájékoztatom arról, hogy a szlovák oktatásért felelős miniszter, Daniel Bútora úr pályázatunk alapján, a szlovák oktatási tárca Jelölő Bizottsága javaslatára, a Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális Minisztériuma és a Szlovák Köztársaság Oktatási Minisztériuma közötti oktatási, tudományos, sport- és ifjúsági együttműködés Munkaterve 24. cikke figyelembevételével a 2023/2024. tanévre a **Piliscsévi Általános Iskolába Mgr. Lucia Ološtiaková PhD asszonyt** jelölte vendégtanárnak.

Bendur Judit Katalin igazgatóhelyettes asszony már a pályázat készítésekor jelezte, hogy egyeztetés történt Piliscsév Község Önkormányzatával sikeres pályázat esetén az érkező vendégtanár lakhatásának előkészítésre, lehetőség szerint támogatással.

A Belügyminisztérium Köznevelés-Igazgatási Főosztálya fenti tárgyú értesítése kézhezvételekor tájékoztattott Bendur Judit Katalin, a piliscsévi iskola vezetője arról, hogy az Ön közbenjárásával önkormányzati támogatást tudnak biztosítani az érkező pedagógus és családja részére. A rendelkezésre álló információ szerint kétszobás, nappalis, kertkapcsolatos bérleményt tud felajánlani a települési önkormányzat albérleti hozzájárulással. A fenntartási költség, valamint az albérlet törtrésze terhelné a vendégtanárt.

✉ 2500 Esztergom, Széchenyi tér 6.

☎ 06-33-795-227

[esztergom@kk.gov.hu](mailto:esztergom@kk.gov.hu)

Ezúton szeretném megköszönni Önnek és Piliscsév Község Önkormányzatának Képviselő-testületének, hogy a fenti lehetőséget biztosítják az érkező vendégtanár számára.

Támogatásukkal hozzájárultak egyúttal az érkező vendégtanár foglalkoztatásnak lehetőségéhez. Úgy vélem, nagyszerű lehetőség lesz szakmailag az iskola és a diákok számára, és egyúttal a helyi szlovák nemzetiségi kulturális élet támogatására.

Meggyőződésem, hogy a lehetőségnek hosszútávú hatása várható, amely kihathat az óvodában lévő gyermekek szüleinek intézményválasztására és a szlovák nemzetiségi hagyományok ápolására. Egyedülálló lehetőséghez jut a térségben a Piliscsévi Általános Iskola, amelyet hiszem, hogy a legjobban fog kamatoztatni az intézmény elhivatott vezetője által.

Bízom abban, hogy Mgr. Lucia Ološtiaková PhD asszony jelenléte településükön a közösség érdekét is szolgálja majd, tevékenyen részvétellel a közösségi életben, a hagyományok őrzésének, továbbadásának támogatásában. Szintén lehetősége lesz aktív kapcsolattartásra a helyi és országos szlovák önkormányzat tagjaival, mely szintén a helyi közösség számára előnyös lehet.

Ezúton köszönöm Önnek fenntartóként az iskolával kapcsolatos eddigi támogatásaikat, együttműködésüket. Bízom abban, hogy az iskola vezetőségével, és ezáltal a tankerületi központtal a jövőben is folytatódik a település jövője szempontjából is fontos együttműködés.

Esztergom, 2023. július 10.

Tisztelettel:

  
**Muszela Szabolcs**  
tankerületi igazgató

